



《小乌》
云师大附小文林校区一(5)班
张济韬

我的小学生活

汪勇成

云师大附小金牛校区一(3)班

从幼儿园大班下学期开始,每次妈妈来幼儿园接我时,看到从小学放学的哥哥姐姐们穿着整齐的校服,背着大大的书包,说着我听不懂的话,我就一直期待着小学生活的到来。

今年暑假,妈妈和爸爸带我到文具店为上小学做准备,我们购买了大大的书包、可爱的洞洞铅笔、直直的尺子、胖胖的橡皮擦。妈妈说:“书包大一点,可以装多多的、大大的课本。”我说:“多多的、大大的课本,最后都会装进我小小的脑袋里。”爸爸妈妈开心地笑了。

9月开学的那天,我早早就醒了,妈妈还没做好早餐,我就从床上起来穿好衣服拉着妈妈的手,嚷着要去学校报到了!我的学校是云师大附小金牛校区,校园里十分干净整洁,门口还有老师在测量体温和检查绿码。

第一天报到,妈妈带我来到教室,哇,教室真漂亮,有大大的电子屏和黑板,墙上还挂满了小哥哥小姐姐们画的各种好看的画。我第一次见到我的老师,她让我自己找姓名牌。我慢慢地、很仔细地找。很快,我找到了我的名字,找到了属于自己的小凳子、小桌子。我终于坐在了小学教室里,到处看来看去,有好多和我一样的小朋友,我们都激动极了。

到现在已经上学两个多月了,我喜欢干净漂亮、有大大的球场、运动场的学校;喜欢亲切和蔼、常常给我们讲故事的班主任晋老师;喜欢漂亮聪明、常常带我们耐心做练习的数学蔡老师;喜欢我们学校活泼快乐的民族韵律操;喜欢学校发的鲜艳的蓝红色校服;喜欢上课时各位老师讲的那些我原来都不知道的知识。

我喜欢小学里丰富多彩的学习和生活,我爱我的老师,我的学校。

(小记者口述,家长整理录入。)

最伟大的人

李玥瑶

云师大附小金牛校区六(1)班

人的一生,从幼到老,从懵懂无知,到知识渊博。老师,一个伟大的职业,就是点亮心灵之窗的不朽之作。

老师就如朴实无华的园丁,把一朵朵微不足道的蓓蕾培育成万花丛中竞相绽放的花儿。老师就似圣洁的春雨滋润了多彩的万花丛,为其中的绿叶染上了一层翠绿。老师就像无私的太阳,将力量与温暖毫不吝啬地洒向美丽动人的花丛,让它挺过风吹雨打,茁壮成长,继续散发迷人的光彩。老师就如同美丽的耕耘者和创造者,将朵朵花儿精心栽培,把一丁点的瑕疵修得天衣无缝,让花丛远看宛如光滑柔顺的丝绸,近看朵朵花儿都美若天仙。老师就是梦想的双翼,把一朵朵花儿送向未来,让它们去创造奇迹,闪耀美丽之光。

我的班主任,外号“爆炸老师”,由于既短又卷的头发盘在脑后,所以得名。她有两大法宝:“火焰嘴”“子弹手”。因为她说的话似熊熊烈火,简练、明了、严厉、一针见血。精确、迅速、厉害、明察秋毫,老师那与子弹的威力大同小异的“子弹手”,将我们牢牢地收在了手下,不让我们有一丝怠慢。就这样,老师燃亮了我们的希冀,写下了人生的真谛,把所有人送往知识的海洋。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”春蚕一生没有说过自诩的话,但那吐出的银丝就是丈量生命的尺子。为教育而献身,一生恪尽职守,虽然伟大,但却从不炫耀,默默无闻地把一代代学生培育成富强祖国的栋梁之材。

最伟大的老师们,弹指之间落叶归根。那些被粉笔灰染白的双鬓和流逝在笔尖的光阴,却散落于人间各处。

老师们,您们辛苦了!

幽默的体育老师

王于卿

云师大附小金牛校区五(3)班 指导老师:李素萍

我的体育老师姓王,是个身高一米八的大高个,身上的肌肉如同小山一般,黝黑的皮肤看上去总是那么健康。他很爱笑,脸上总是挂着亲切的笑容,每当他笑起来时,眼睛眯成一条缝,露出一排洁白的牙齿,十分亲切和蔼。

四年级的一次体育课上,同学们整整齐齐站成两排,由于天气太热,大家都无精打采的,我左边的同学趁王老师不注意,靠到我的肩上,正当我们暗自窃喜时,王老师竟不知从哪儿冒出来,示意我,让我到一边去,他则蹲下来,让我的同学靠在他的身上,笑道:“这位老爷,舒不舒服?”这时,我的同学猛地睁开眼睛,脸上泛起红云,连忙撒腿就跑,王老师也以风一样的速度追着他满操场跑,我们笑得前仰后翻。被王老师这么一逗,同学们都精神抖擞起来,认认真真地做起热身运动。

热身运动结束后,王老师让我们进行一分钟跳绳比赛。同学们一下子紧张起来,我的心也在“扑通扑通”地跳。王老师看出了我的紧张,对我说:“放轻松,这样才有利于正常发挥。”说完哨子一吹,大手一挥,俨然像一位将军在指挥千军万马,绳子在我头顶上飞过一圈又一圈,我觉得我就像一只跳上跳下的兔子。没多久,我有些坚持不住了,一分钟怎么这么久?王老师鼓励我说:“坚持住,坚持就是胜利。”听了他的话语,我心中充满了力量,咬紧牙,努力坚持跳完一分钟,并且取得了好成绩。王老师对我伸出了大拇指,此时的我激动不已。

王老师就是这样一位幽默风趣、和蔼可亲的体育老师。他总能用独特的方式让我们变得自信、积极、乐观,在轻松愉快的氛围中更好地完成学习任务,我们都很喜欢他!

我的“漫画老师”

刘俊希

云师大附小文林校区五(3)班 指导老师:吕素媛

四年级刚开学,一个突如其来的消息传遍了班级:“数学课要换老师!”全班像炸开了锅,同学们议论纷纷。有的问:“老师是男是女?”有的问:“老师凶不凶?”

“来了,来了!”话音刚落,同学们的焦点人物迈着轻巧的步伐走进教室。她三十岁左右,长发飘飘,又高又瘦,脸上满含笑意地注视着我们。“同学们好,我姓李,从今天开始,由我来当你们班的班主任及数学老师。”说完,全班响起了热烈的掌声。

李老师不仅长得漂亮,上课时还很幽默。

上课时,有同学把手放入抽屉里,李老师看到后说:“我们班竟然有断臂维纳斯!”同学们听后哄堂大笑。有的同学坐姿不好看,像是躺在椅子上,这时李老师会停下手中的活儿,面向我们说:“我们班有些同学的身体结构与我们正常人不一样。我们的屁股是长在胯上,而他们的屁股是长在腰上的。”话音刚落,全班早已笑得前俯后仰。

李老师不仅教会我们知识,还时刻关注着我们的成长,关心着我们的安全,学生有困难、有问题,她也尽自己最大的努力帮忙解决,有时还能变成知心姐姐与我们谈心。所以有人说,教师是伟大的,我很赞同,他们为我们做了这么多,所求的回报仅仅是一张张优秀的成绩单和一个个被他们培育出的具有优秀品格的学生。

愿老师关心我们的同时,我们也要关心和理解他们。

这就是和同学相处幽默,工作时认真负责的李老师。

李老师,我爱您!

我弟弟会走路了

程琬清

云师大附小文林校区五(6)班 指导老师:周云

我想跟大家分享一件值得高兴的事——我弟弟会扶着床边走路了!

那天下午放学回到家时,我看我弟弟扶着床、猫着腰,身子向前倾斜着,一步一步摇着向前移动脚步,小手配合着脚步往前挪动。一看见我,他就露出了天使般的笑容。

我看得满心欢喜,张开双手去迎接他。他注意到了我的动作,也放开了扶着床的小手,扑向我的怀抱。就在这时,只听见“扑通”一声,我弟弟哇地哭了起来。他与地板来了个亲密接触,头上瞬间就长出了一个“小牛角”,把我心疼坏了,估计等会妈妈回家后,又要责怪我没照顾好弟弟了。

就在我的忐忑不安中,妈妈回来了,看到弟弟头上的淤青,妈妈心疼地抱着弟弟安慰了半天,然后擦了一点药。一转头,妈妈对我说:“这就是人生成长的代价,世上没有一帆风顺的人生,在磕磕碰碰中吸取上次的教训,才能学会新知识和新技能。妈妈不怪你,下次注意点就行了。”我似乎又明白了一些道理。

弟弟,加油!你马上就能走得更好了,我们姐弟俩携手面对以后人生路上的荆棘!